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Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
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Перехід на нові форми
перебування в Польщі: що
чекає на українців у 2027

році
10:51 20.05.2026 Ср

У Польщі назвали терміни обов'язкового підтвердження

особи для збереження статусу UKR

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Фото: Українці в Польщі (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Польща офіційно продовжила дію тимчасового захисту для

українців до 4 березня 2027 року. Після завершення цього

терміну українцям доведеться переходити на інші форми

легального перебування.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на inPoland.

Читайте також: У Польщі змінять правила виплати допомоги

800+: що важливо знати батькам

Головне:

Зміна механізму: Після 4 березня 2027 року автоматичного

подовження тимчасового захисту для українців у Польщі не

буде.

Шляхи легалізації: Щоб залишитися в країні на законних

підставах, громадянам України доведеться самостійно

переходити на довгострокові форми проживання.

Доступні варіанти: Основними підставами стануть офіційне

працевлаштування, відкриття чи ведення бізнесу, навчання

у польських закладах освіти, возз'єднання сім'ї або

отримання тимчасової/постійної карти побиту.

Поточні зобов'язання: Ті, хто хоче дочекатися 2027 року зі

статусом UKR, мають суворо дотримуватися правил.

Стратегія Євросоюзу: Польська влада діє в межах

рекомендацій Єврокомісії, яка закликає країни ЄС

поступово переводити українських біженців із тимчасового

статусу на загальні міграційні правила.

Коли почнуть діяти обмеження

За даними Міністерства внутрішніх справ та адміністрації

Польщі та Управління у справах іноземців, наразі українці зі

статусом UKR можуть легально проживати та працювати у

Польщі без оформлення додаткових дозволів. Однак польська

влада наголошує, що після 4 березня 2027 року автоматичного

продовження тимчасового захисту не передбачено.

Після завершення дії цього механізму українцям, які планують

залишитися у Польщі, потрібно буде оформлювати інші підстави

для легального перебування. Йдеться, зокрема, про:

працевлаштування;

навчання;

ведення бізнесу;

возз’єднання сім’ї;

отримання тимчасової або постійної карти побиту.

Як зберегти статус UKR

Також у Польщі посилили вимоги для збереження статусу UKR.

Згідно з офіційними роз’ясненнями, втратити статус можуть

українці, які:

виїхали з Польщі більш ніж на 30 днів;

отримали інший тип дозволу на проживання;

оформили тимчасовий захист в іншій країні ЄС.

Крім того, українці, які оформлювали номер PESEL UKR без

закордонного паспорта, повинні підтвердити свою особу до 31

серпня 2026 року. Інакше їхній статус можуть анулювати.

Раніше Європейська комісія рекомендувала країнам ЄС

допомагати українським біженцям переходити з тимчасового

захисту на довгострокові форми проживання. Серед основних

варіантів - робочі дозволи, студентські візи та інші типи посвідок

на проживання.

Раніше РБК-Україна розповідало про нові правила для українців

у Польщі, які почали діяти з 5 березня 2026 року. Зміни

стосуються статусу PESEL UKR, умов проживання, доступу до

медицини та працевлаштування, а також запровадження нової

карти побуту CUKR на три роки. Водночас частині українців

доведеться пройти верифікацію документів, інакше вони

можуть втратити право на легальне перебування в країні.
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